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reported that their current
employment path is in line with

their career goals

reported that the graduate
program prepared them for their
current activity/occupation and

ultimate career goals

reported achieving the degree has
put them on the right path to
obtaining their career goals

89.1% 

91% 

98.2%
PRIMARY REASONS FOR ENROLLING 

IN GRADUATE SCHOOL

Financial
Services 

11.9%

Healthcare  
21.2%

Career
advancement
within current
organization

42.7%

Personal
Enrichment

16.1%

Other
11.2%

 Opportunity
to change

organizations
with enhanced
field expertise

 34.2%

Accounting
16.1%

Education
16.9%

Manufacturing/
Engineering  

Technology  
3.6%

8.3%

 HIGHEST AREAS OF EMPLOYMENT                                                                                                              This report is a summary of the
graduate student destination 
survey distributed to the students
graduating in August 2022,
January 2023 and May 2023.

The report is based upon the
*knowledge rate of 68% percent 
of the class. Information was
collected from the graduate
students, employer reports and
other employment resources. 
97.6 percent of the population
reported employment and 
2.4 percent reported pursing
additional education.

*Knowledge rate is the percent of graduates for which the institution has
reasonable and verifiable information concerning graduates post-graduation
activities. National Association of Colleges and Employers (NACE)



 GRADUATE STUDENT OUTCOMES REPORT
Summary of students’ responses when asked to rate on how they felt their abilities were
enhanced through the graduate school programs. The results reflect the percentage of
students who indicated the program somewhat to greatly enhanced their abilities.

reported enhanced ability to
analyze and synthesize information 

reported enhanced ability to
incorporate models, theories, and
modes of thinking from multiple

disciplines when solving problems 

reported enhanced ability to
appreciate different points of view 

reported enhanced ability to
communicate clearly and coherently 

94.6%

95.1%

93.0%

94.5%


